



## **Вступил в законную силу обвинительный приговор в отношении молодого человека, убившего родственника**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 21-летнего Владимира Солодилова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, в декабре 2016 года в домовладении по ул. Ключникова пос. 1 участка института им. Докучаева Таловского района Воронежской области Солодилов употреблял алкогольные напитки в компании родственников и знакомых. Во время распития спиртного между ним и одним из родственников произошел словесный конфликт, переросший в обоюдную драку. В это время Солодилов взял лежащий на кухне нож и нанес оппоненту удар в область груди, от которого тот скончался на месте преступления. Согласно заключению эксперта, смерть потерпевшего наступила в результате ранения груди с повреждением сердца и левого легкого.

Как сообщал ранее руководитель Бобровского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Александр Белоус – на предварительном следствии Солодилов признал, что нанес смертельный удар родственнику, при этом пояснил, что убивать его не хотел. Вина обвиняемого также подтверждалась показаниями свидетелей, в том числе очевидцев преступления, заключениями проведенных судебных экспертиз, протоколами следственных действий, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу.

Приговором суда Солодилову назначено наказание в виде 7 лет 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1203380>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---